Defini¢iio da Transformada bilateral de Laplace: X(s) = L{x(t)} = | +:: x(t)exp(—st)dt,

Resumo das Propriedades da transformada de Laplace:

Deslocamento no tempo: L{x(t — 1)} = X(s)exp (—s1), s E Q4

Convolucio: L{x;(t) * x,(t)} = L{x; ()} ,{x, (1)} = X;(s)X,(s), s€Q,, NQ,,

Area da Funcio: f_:o x(t)dt =X(0)ses =0 € Q,

Impulso: L{5(t)} =1,s€C

Degrau: L{u(t)} = %, Re(s) >0

Exponencial: L{exp(At) u(t)} = ﬁ, Re(s) > 1

Linearidade: L{af,(t) + bf,(t)} = aFi(s) + bF,(s), Qy4y contém Q, N Q,,

Cosseno: L{cos(Bt)u (t)} = #, Re(s) >0

Seno: L{sen(Bt)u (t)} = #, Re(s) >0

Integral: L{y(t) = f_toox(ﬁ)dﬁ} = %L{x(t)} = %X(s), Q,, contém Q, N Re(s) >0
Poténcia de t: £ {%l u(t)} = sm%’ Re(s) >0

Reversio no tempo: L{x(—t)} = X(-s), —s€Q,

Deslocamento em s: L{y(t) = exp (—at)x()} =X(s+a), (s+a) €O,

s+a

Cosseno com exponencial: L{cos(ft)exp (—at)u (t)} = GraZig® Re(s+a)>0
o1 _ -_ B

Seno com exponencial: L{sen(St)exp (—at)u (t)} = Crarif Re(s+a) >0

Derivada em s: L{y(t) = t"x(t)} = (—1)™ dd:"(ls) , Q=0

Derivada em t: L{x(t)} = sX(s), Q; contém (),




